

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Кирилл Севрук

Исход один

Кирилл Владимирович Севрук

Исход один

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=30474334

SelfPub; 2018

Аннотация

Восьмидесятые, Майами, то время можно представить в разных тонах, но представить его без кокса невозможно. История Хьюго, который стал наркоторговцем и прошел через весь путь этого страшного бизнеса. Содержит нецензурную брань.

Содержание

Пролог	4
Глава 1	7
Глава 2	10
Глава 3	14
Глава 4	17
Глава 5	19
Глава 6	22
Глава 7	25
Эпилог	28

Пролог

То, что я вам сейчас расскажу, умудрилось произойти со мной в Майами, в 1985 году. Думаю, для каждого время той эпохи что-то да значило, но для коренных так сказать жителей Майами-Бич—это время: кокаина, убийств, вечных перестрелок на улицах, да и вообще всеобщего хаоса. Я бы хотел затронуть тему наркотиков, в частности кокаина. Он в то время был популярен как никогда, и я сейчас не говорю про богатых людей которые могли его себе спокойно позволить, а наоборот, про низший слой населения. Низшим слоем населения в Майами можно было назвать тех людей, которые без труда могли ради дозы убить, украсть и тому подобное. В общем как раз про таких людей и пойдет речь в данном повествовании.

Меня зовут Хьюго, и я наркоторговец. Да знаю, вы подумали, что я плохой человек и так далее. По сути так и есть, но если проникнуться с головой в мой рассказ, то с легкостью можно понять, что любая деятельность человека, не важно повседневная или нет, похожи между собой и нельзя сказать о чем-то плохо, а о чем-то хорошо просто смотря на это и видя лишь оболочку, а самого главного, самой сущности не видя.

Родился я в Миннесоте, в городе Сент-Клауд. Обычный город, не чем ни примечательный и вовсе унылый. Самые

обычные люди, добрые, трудолюбивые и конечно все хотят лучшей жизни, но без последствий. Если честно, я всегда хотел уехать куда не будь, податься туда где тепло, на юг. Кстати да, местный климат я не любил, он был странный, то холодный, то очень холодный и мне это определенно не нравилось.

Учился я в местной школе, тоже не чем ни примечательной и простой. Я всегда был одиночкой и интровертом. Настоящий друг и человек который мне дорог до сих пор это Томми. Он был моим одноклассником и самым обычным парнем, практически большее время учебы мы проводили играя на игровых автоматах. Познакомились мы собственно в школе. Знаете, как часто это бывает: одиночка находит своего одинокого, ну или что-то в этом духе. Мы были не разлей вода и всегда вместе. Ещё Томми часто тянулся за мной куда бы я не пошел. Практически все что бы я не делал, он приходил и помогал мне. Вот поэтому мы и проводили почти все время вместе, как свободное, так и учебное.

После завершения учебы в школе мы с Томми хотели податься учиться дальше во Флориду. Майами мне давно приглянулось, хотя как оказалось в правду я о нем вообще ничего не знал и даже представлял совершенно по-другому. Первое впечатление о Майами как о городе у меня конечно сложилось превосходное: девочки в бикини, пляж, океан, коктейли, выпивка, но самой главной сути я не знал, хотя кто ее знал в то время. Мы с Томми поселились в одной комнате и

на руках у нас с собой было всего штука баксов на двоих, и то мои пятьсот долларов честно накопленные за годы учебы в школе, где Томми взял своих пятьсот я не знаю, но думаю просто дали родители. Честно говоря, я даже не знаю, как они его отпустили со мной. Мне кажется они вообще запрещали ему дружить со мной. Он точно любит меня, как друга по-настоящему, да и я его тоже конечно люблю. Мы с ним решили, что пока не будем ни куда поступать. Решили, что просто найдем какую не будь подработку. Нужны были личные заработанные деньги, а в дальнейшем можно было бы уже подумать о последующей учебе, и да конечно родителям мы ничего не сообщили, я убедил Томми что так будет лучше.

В общем это было некое введение того как мы попали в этот прекрасный, солнечный город Майами, а теперь пойдет та самая часть повествования о которой я и хочу донести в качестве смысловой нагрузки. Вся эта новелла подразумевает собой историю того как я своими глазами увидел и попал в этот эпицентр владычества наркотиков. Все это я прочувствовал на себе и могу судить, и рассуждать об этом с разных углов. Важный фактор того что я видел и что делал. Самое главное, что мне приходилось делать, убедит вас в том, что это тотальный хаос...

Глава 1

Был как всегда солнечный день Майами, солнце слепило прямо в глаза и это по сути все что я запомнил перед тем как меня упаковали в багажник. Темно было как в заднице, ничего не видно. Куда меня везли я даже не предполагал. Зато я точно знал, что если меня куда-то везут значит не убьют. Потому что в Майами все решалось быстро, надо убить человека, убьют там же где он и попадетя в первые на глаза, все решалось быстро и без вопросов. Везли меня не долго, а сказал бы даже быстро, куда-то в соседние кварталы, таких внезапных похищений сплошь и рядом.

Когда багажник открылся меня ослепило солнцем, но это меня не волновало, а волновало то что я почувствовал сильный удар в лицо и последующее надевание мешка на голову. Мы, с чуваками которые похитили меня, поднимались по лестнице и чуть пройдя по полу очутились в квартире. Почему-то в тот момент мне показалось что это был бетон. Понять, что мы в квартире было легко, я почувствовал под ногами ковер, и тут же сильный удар дверью, и она заперлась.

Мешок сняли, я увидел кучу лиц и все они смотрели на меня. Дело в том, что я в сразу понял, что происходит. Просто увидел пару знакомых лиц, ни то что бы я их хорошо знал. Пару раз на улицах этого замечательного города видел и запоминал многих с кем приходилось иметь дела, да и во-

общее надо всегда помнить всех, с кем как-то пересекаешься в данном бизнесе.

Меня усадили на стул и практически в сразу со мной заговорил их босс. Он мне втирал про то что мы ему продали дерьмо, а ни товар. Про то что если сейчас же он не получит обратно свои деньги плюс к этому товар за который он заплатил, меня порежут на ремни. Я тут же смекнул что к чему и все понял. Дело в том, что ни я продавал ему товар, а кто-то из наших. А эти тупые ублюдки выследили нас и решили в тихую похитить одного из них, то есть меня. Что-то говорить и пытаться вести диалог с ним было бессмысленно. Позже, после того как он закончил говорить про то что он сделает со всеми нами. И как сильно нам стоит бояться его. Я попытался объяснить, что произошло недоразумение и могут быть последствия если похищать вот так людей того человека на которого я работал, разумеется он не хотел меня слушать и требовал свое назад. Я начал говорить по-другому. Про то что я сейчас же схожу к моему боссу, и мы все вам вернем. Кстати, что касательно моего босса Генри Коначо. Зная его, после моего рассказа что со мной произошло и что эти уроды себе позволяют. Генри в свою очередь просто посмеется и кивнет головой, после этого об этих ребятах забудут навсегда. Всегда пытаешься объяснить доходчиво и адекватно, но доходит слабо, либо вообще не доходит. В общем эти ребята сделали большую ошибку похитив меня.

Мой не большой навык общения помог мне добиться того

что я просто вышел из этой квартиры и направился к Генри. Суть в том, что эти ребята и правда поверили, что можно вот так похитить человека, не понеся за это ни каких последствий. Я втер этому идиоту что вернусь через час с его деньгами и товаром это было два кило кокса. Но все мы понимаем, что это было вероломное обещание. Ему надо было убить меня. Он сделал глубочайшую ошибку в своей никчемной жизни и не надо быть умным что бы это понять. Такие, как он в этом бизнесе долго не живут.

Глава 2

Генри Конаво, этот человек прошел через многое прежде чем добиться текущего звания босса, он многое видал и мог многому научить и дать тот ценный опыт который был так полезен в нашей работе. Чтоб вы знали, всем заправлял он. По крайней мере в нашей организации, их на самом деле было куча: и банды, и шайки каких-то алкашей с не понятными лицами, их было достаточно в этом прекрасном городе.

Попали мы в организацию Генри конечно не в сразу, нас, как и многих в этом деле порекомендовали. А порекомендовал нас один паренек с которым мы, то есть я и Томми, познакомились почти в сразу как попали в Майами. Все его называли Карло, хотя настоящее его имя было Винсент Сальмани. Нам он говорил, что приехал из Латинской Америки. Хотя кто его знает на самом деле, все они болтают лишь бы говорить. Но он был из хороших парней, отзывчивый, приятный малый. Как он сам попал к Генри я не знаю, да и он никогда не рассказывал.

Практически всегда мы с Томми были вместе и все поручения, и иные дела по бизнесу выполняли тоже вместе. Карло тоже периодически к нам пристраивался. Конечно он не забывал того что мы ему должны и всячески на это намекал, как только мог. Товарищ по цеху из него не плохой и в трудный час он придет на помощь. Было только одно что меня

тревожило или смешило, я не знаю. Это то что он был похож на парня лет четырнадцати и это всегда мне бросалось в глаза.

Тут бы я хотел углубиться в главную сущность рассказа о Генри и его организации. Понимаете, таких, как Генри, то есть главарей, было несколько и все они заправляли отдельными территориями местности Майами. Кроме нашей организации было ещё три: Монадо, Пальфони и братья Алькадо, всех нас можно было называть семьями которые делили город, как в мафии, здесь же было принято использовать слово организация. Я почти ничего не знал об остальных боссах. Как ведут дела и с кем сотрудничают? Но я прекрасно знал, что все они, как и мы занимались наркотиками. Честно говоря, о каких-то крупных делах в нашей организации я тоже не знал. Генри не сообщал нам, хотя я и так знал, что все крутится вокруг наркотиков.

Если говорить о Генри как об боссе, то он достаточно продуктивен и опытен в своей должности. Учил он нас чему-то всегда и также учитывал практически любые чужие советы для улучшения деятельности организации. При возникновении каких-либо проблем он выслушивал и сам задавал вопросы людям, относящимся к той или иной проблеме. С ним было приятно вести разговор о делах, да и вообще общаться, кстати он частенько звал нас к себе что бы посидеть, развлечься, выпить, нюхнуть конечно. Но в его характере были также и темные стороны, которые отражались на его поведе-

нии. Он был очень вспыльчив по пустякам и мог в любую минуту взорваться. Что бы вы понимали, о чем я, вот история которую мне самому рассказали. Не знаю правда это или нет, но узнавая его больше веришь любому. История заключается в том, что: как-то раз выходя из своей машины. Двери конечно Генри открыл подручный, его толкнул прохожий и Генри тут же взял его за горло и положил на землю, а после этого вырвал из его глазницы глаз. Да, просто достал глаз! Он швырнул его на землю и сказал ещё пару словечек на прощание, и ушел, прохожий как вы могли подумает кричал так насколько это можно было, во всю глотку ревел бедный, а Генри просто ушел. Потом чувак рассказывал, что подручные Генри все-таки завезли беднягу в больницу и сказали по-хорошему что бы молчал, ну и дали пару долларов. Я не знаю было у Генри плохое настроение тогда или нет, но знаю точно, что-то похожее на фарш у него в башке точно творится или это был просто плохой день, хотя для бедного прохожего этот день точно был не тем что бы выйти на улицу.

Организация наша в основном, как и остальные занималась покупкой и продажей кокса, ну и ещё немного марихуаной, но в основном коксом, он приносил куда больше прибыли. Что касается покупки то все эти вопросы решал Генри, а вот продажу в основном осуществляли мы. Да, конечно Генри покупал дешевле, а мы сбывали товар разным скупщика за более солидные цены. В основном кто нам мешал это были полицейские, разного рода банды и мелкие сошки,

которые хотели сорвать куш. Что касается других организаций, нет они практически нам никак не вредили, а даже наоборот сотрудничали и помогали, только было пару проблем с братьями Алькадо, но это мелкие стычки которые утрясаются сами собой, хотя проблем с ними тоже хватало. Деньги конечно крутились вокруг этого всего просто сумасшедшие.

Глава 3

Шел я по длинному коридору из плитки, он был на столько длинный что казалась это бесконечный путь в даль. Идя с подручным Генри, уже из далека я услышал стоны, крики и мольбы человека. Тут было все ясно, кто-то навредил Генри и теперь вредит он. Когда я зашел в офис Генри то увидел человека, стоящего на коленях, а его правая рука была на столе, точнее его кисть. Генри держа молоток выше головы, как бы замахиваясь, посмотрел на меня и на минуту замер, и тут же через секунду со всей силы ударил беднягу по пальцам. Только потом я разглядел лицо этого парня и узнал его, он был наш, подручный Генри. Также, как и мы, выполнял заказы для него. Не знаю, как все это обернулось в такой случай, но думаю он просто решил подзаработать больше за спиной Генри. Звали его Фрэнк и пару раз мы с ним пересекались, но это было так, мимолетно.

Пока я двигался в сторону Генри что бы поздороваться, он нанес около пяти ударов Фрэнку по пальцам. Я думаю, что Фрэнк уже не чувствовал их. Генри сказал: «Присаживайся и располагайся, я закончу через минуту». Он кивнул подручному, и он унес Фрэнка за дверь, насыпал себе на стеклышко дорожку из кокса и всосал тут же через валюту доллара. Можно подумать, что все это с ним происходило из-за кокса. Потому что нюхал он запредельно много. Мы начали болтать

о делах. Я ему рассказал текущую историю с какими-то барыгами из соседнего квартала, он кстати тут же смекнул в чем дело, позвонил нужным людям и думаю тем уродам которые похитили меня оставалось надеяться на лучшее.

После того как я закончил говорить с Генри, а рассказал он мне по сути ни чего нового. Опять про заказы которые ждут нас с Томми и все в этом духе, если говорить в общем, то дал работы на следующие несколько дней. Перед уходом он всегда читал нам всем морали. Про то что будет с нами если предать ближнего своего и про то, что в любой не понятной ситуации нужно молчать как рыба, да и в понятной тоже, стукачей никто не любит. Вся фишка Генри была в том, что он умел манипулировать людьми, направлять их на тот путь который нужен ему, а ни тебе.

Направился я домой, мой дом был ни так уж и далеко от офиса Генри. По пути я решил зайти на точку наших. На точках они распространяли товар, либо давали его другим барыгам, которые хорошо знали местный район, и они его сбывали, в основном это были дети, подростки. Обычно на таких точках я брал траву, да именно траву, кокс я почти никогда не нюхал. Это было частью работы, не трогай то чем, торгуешь. Я это сам себе вбил в башку, а вот травка мне нравилась. На одной из этих точек всегда крутился мой кореш Тайлер. Он был ещё тем барыгой, нюхал и курил все что в руки лезло, ну и продавал конечно. Все, кто работал на Генри должны были приносить прибыль, а если же нет, в расход

и точка. Тайлер умел находить общий язык с покупателями и приносил достаточную прибыль что бы радовать Генри. Я купил у него не много травы, он обрадовался, когда увидел меня. Он всегда начинает болтать свои типичные шутки афроамериканца, но общаться с ним было действительно весело и приятно, тем более он всегда делал мне скидки. В общем мы, ещё не много поговорили и я потопал домой даже не предполагая, что меня там ждёт...

Глава 4

Подходя к дому, а жил я в двухэтажном, многоквартирном доме на втором этаже, я увидел рядом стоящую машину Томми. Тут все было ясно, он приехал ко мне потому что ему нужна была помощь. Либо совет в чем-то, он часто приезжал, когда в его жизни или в нашем бизнесе случались неприятности. Открыв двери квартиры я увидел его, сидящего на моей кровати и склонившего голову вниз. Я поздоровался и в сразу направился на кухню мутить косяк, он в свою очередь даже носом не повел. Я скрутил косячок, подошел к нему, сел рядом и начал потягивать.

Говоря честно о нашей с ним беседе, она была очень долгая. Суть была в том, что это был первый раз, когда я реально не знал, что мне делать. Томми поведал мне историю о том, как его уже около двух недель пасут копы и сегодня они взяли его с поличным, но им конечно хочется главаря банды, лидера организации Генри. Он мне рассказал в какое дерьмо вляпался и как копы заставили его работать на них. Теперь он обязан выбирать либо быть информатором полиции, либо в тюрьму. Ко мне он конечно пришел первым потому что боялся. Да и вообще молодец что больше никому ничего не говорил, это могло обернуться плохо для него. Я конечно в данной ситуации должен как-то помочь другу. Но в этот самый момент я вообще не соображал, что твориться и что с

этим надо делать. Наверное, это была боязнь Генри, потому что я и правда его боялся и не хотел иметь с ним проблем. Я должен был помочь Томми и сделать выгоду для нас обоих. Тут был только один вариант: убедить Томми работать на полицию и при этом быть крайне осторожным с Генри, потому что если Генри узнает, он сделает так что Томми исчезнет незаметно, Генри был далеко не глупый.

Я убедил Томми делать все, как я сказал. Он конечно боялся того что если Генри узнает какие будут последствия, но послушался меня так как сам понимал, что это практически единственный правильный выход из данной ситуации. Мы посидели где-то до трех ночи, обсудили следующие планы, в общем ничего не должно было меняться, все пускай идет своим ходом. Томми боялся, это было видно по лицу, но тоже был не глуп. Как и я он понимал, что молчание и сохранение спокойствия, это правильный ход. Он уехал, а я так и не заснул. Курил косяк и думал о том, что как ты не крути все ровно, влезешь в дерьмо, тем более в этом бизнесе. Я понимал, что Томми надо выручать и то что без моей помощи он труп. Но пока надо сохранить все как есть, вести себя как ни в чем не бывало и не показывать нос. Мне было жалко Томми, я боялся за него, ведь именно он был мне настоящим другом. Оставить его одного в этой ситуации под предлогом "в этом бизнесе не бывает друзей", я просто не мог.

Глава 5

Копы и ОБН, вечно они лезли туда куда им не надо, и чаще всего не в нужное время и не в нужном месте. Убрать ещё одного подонка с улицы, который причиняет вред обществу, для них было великолепием. В их понимании этот подонок не должен быть без наказан. Копы копами, а вот чины по старше что-то вроде ОБН искали куда серьезнее и продуманные методы, и кстати достаточно действенные. Поймав барыгу, очень важно какого статуса, мелкую сошку который даже не знает на кого, работает это для них то же самое что ничего не сделать. А когда они ловили кого не будь по старше это что-то да значило. Но этого по старше и словить тяжелее, ведь не зря он выше рангом. Они умели придумывать разные лазейки и были достаточно подготовлены в этом деле, особенно ОБН, копав это мало касалось. Копы вечно при виде чего-то странного, все до единого делали точь-в-точь идентичные вещи, и из-за этого у них и были такие низкие успехи по поимки преступников, хотя иногда им везло, простое стечение обстоятельств. Вообще ребята из организаций тоже были не тупы, знали хорошо местность, где надо быть, а где нет, в какое время, с кем и чем, все эти показатели были весьма значительны для того что бы не сесть на долгий срок. Если какому-то барыге не сvezло и его взяли, то главное было молчать. Хоть молчать было и трудно, но если мол-

чать не будешь и все выдашь копам под чистую, в обмен на то что копы тебя защитят и поставят под Программу защиты свидетелей. То ты попросту умрешь практически в сразу как об этом узнает босс организации, а узнает он в сразу, потому что стукачей хватает везде. Чаще всего так и происходило, барыга говорил, что расскажет все и на следующий день или позже, или раньше, ему перерезали глотку и все. Бизнес продолжает процветать и при этом не понеся ни каких убытков. Те, кто молчал до последнего, как правило, попадали в тюрьму и достаточно на долго, но умные боссы не забывали своих верных слуг, они попросту помогали им чем-то в тюрьме, либо их родным.

Сидя дома мне начали приходиться различные мысли по поводу того, чтобы сдать властям как-то тихо, самому и без подозрений. Хотелось рассказать об этом Томми, но я знал, что он отвергнет попросту из-за того, что боялся Генри. Я его понимаю и в правду было чего бояться. С Томми надо было что-то делать, иначе начнутся трудности, хотя они и так начнутся не зависимо от действий. Важно было понимать, что если копы пасут Томми, то это закончиться рано, я имею в виду то что тут один исход, и он произойдет через очень короткое время.

Так как Томми боялся, вся операция по придумыванию плана легла на меня. В принципе тут и думать не чего, надо было валить на хрен и чем можно тише и не заметнее. Копы сразу прочитали Томми и поняли, что он будет для них доно-

сдать информацию. Но они не учли того что у него есть близкий друг в организации. Этот друг поможет ему выбраться, хотя и при этом скорее всего погубит свою жизнь. Я понимал, что сейчас нужно делать все крайне спокойно и при это вести себя так как будто ничего не может произойти. Куда легче подумать, чем сделать.

Следующие несколько дней я что и делал, так это выполнял разные мелкие поручения Генри. Я знал, что он доверяет мне на все сто процентов. И я в нашей организации последний о ком он мог подумать в качестве крысы. На сколько я знал Томми тоже не был занят чем-то реально достойным что бы удивить полицию, и тогда они бы взяли всю организацию с поличным. Возможно вы не поверите, но у Генри как будто началась чуйка, я знал, что он не знает о Томми. Я все сделаю для того что бы Генри не узнал. Но он мог подозревать любого или попросту начать убивать всех, кто коса посмотрит. Тут главное быть осторожным и внимательным, не создавать себе препятствий, а пустить все самотеком и при этом в конце выйти из всего этого живыми.

Глава 6

Идя домой я, как всегда, решил заглянуть к Тайлеру и купить косячок. Придя на точку я застал его там, мы разговорились о том, что сейчас происходит с организациями Монадо и Пальфони. Они черт возьми все там с ума сошли. Я думаю, что они, как всегда, не поделили самый вкусный кусок пирога и начали выделывания по всему городу. Спокойно уже ходить нельзя, так-то я с собой всегда ствол ношу, но сейчас вообще без него ни куда. В общем это не столь важно, а важно то что я узнал у Тайлер о завтрашней сделке на несколько кило кокса. Тайлер мне все досконально объяснил: эта сделка пройдет на стройке где сейчас строиться многоэтажное здание. Генри будет покупать кокс у братьев Алькадо, но если честно я не понимаю зачем, если можно было бы в сразу взять у колумбийцев, а не перекупать у этих подлых уродов, я был уверен, что цену они завьют не плохо так. Ещё мне Тайлер рассказал, что Генри сейчас вообще мало кому что-то сообщает. Потому что говорит об информаторе который завелся у них, вообще ни понятно, как он вычисляет крыс, ну если честно было и правда глупо недооценивать Генри.

Теперь я знал и в правду не плохую информацию о грядущей сделке. Я не пошел домой, а прямиком отправился к Томми. Под ехав к дому я увидел, что тачка Томми на ме-

сте и понял, что он наверняка дома. По правде говоря, мне и в правду было страшно за него. Я знал, что Генри сделает с крысами узнав о них. Заходя в дом, входная дверь была открыта, я зашел и позвал Томми, но никто не отозвался. Зайдя в зал, а там было темно и работал только телевизор, я увидел тело, сидящее на стуле. Я подошел к нему, было ясно что это тело Томми, и он мертв. На голове у него был полиэтиленовый пакет и дырка в башке через пакет, это скорее всего для большей убедительности что он труп. Ужасно, таких быстрых поворотов событий я не ожидал. Выходя из зала к моей голове приставили ствол с глушителем, это был личный киллер Генри, да он узнал, что Томми стукач и послал устранить цель ежеминутно. Киллер сказал мне: «Твой друг был информатором полиции». Он показал мне записывающее устройство, которое было у Томми на теле. После этого он скрылся. Я знал, что Генри не думает, о моем причастии к этому. Скорее всего он подумал, что Томми начал тупить и даже мне однозначно не чего ни говорил. Каким образом Генри узнал я даже приставить не мог, но возможно благодаря таким же информатором, только уже в полиции. Кстати вот почему мне Генри ни чего лично не сообщил о сделке, для лишнего предохранения. Устройство и рация лежали на полу, увидев их я тут же понял, что надо действовать, другого шанса взять Генри точно не будет. Я связался с полицией и рассказал им абсолютно все, то есть все до мельчайших деталей, я тоже встал на путь Томми. По поводу сделки я им

сообщил место, и кто там примерно будет, про себя почти не чего ни сказал, а упомянул лишь о том, что Генри Конаво должен умереть, и выключил рацию. Я в правду задумал сам убить Генри, место я знал, спасибо за это Тайлеру, откуда правда он это узнает не понятно. Убить Генри была идея конечно не из лучших, но иначе я не мог. Я подумал, что приеду туда и спрячусь там, а копы уже подольют масло в огонь, начнется заваруха, Генри в панике начнет убегать и вот тогда и надо действовать, главное выждать момент.

Я вернулся домой и ещё раз хорошенько все обдумал. У меня был пистолет и ещё в ванной я прятал Узи, все это я решил захватить с собой. Копам я решил не сообщать свою личность. Мне были не к чему лишние вопросы, я подумал о том, что надо будет в сразу свалить из города, а лучше из страны во избежание последующих конфликтов, не стоило бы в это ввязываться.

Глава 7

Утром я встал очень рано что бы подготовиться и хорошенько ещё все обдумать. Собрал все нужные вещи, в том числе и стволы, закрыл квартиру, сел в тачку и понял, что назад пути нет. Время было уже к полудню, Тайлер сказал, что как раз в это время и должна состояться сделка. Приехал я чуть раньше и там конечно никого не было, вообще ни души, Генри договорился со всеми, что бы максимально избежать облавы. Там, где строили здание была выкопана глубокая и по площади большая яма, в которой были ещё установлены длинные опоры, я в сразу смекнул что сюда Алькадо и Генри будут съезжать, то есть яма была достаточно глубокая, но в то же время её стороны были под уклоном и из-за этого туда даже легко зайдет тачка, место было и в правду подходящее, а главное тихое. Я же в свою очередь спрятался выше, там были большие кусты и бугор, если правильно сесть в траву, то тебя никто не заметет, что я собственно и сделал. Вид был не очень оттуда, но следить за происходящим можно было вполне нормально. Оставалось дожидаться полиции ну и самого Генри, но главное не попасться полиции, моя цель Генри и только он, если он труп я в сразу же сваливаю.

Лежа в траве я услышал звуки машин и понял, что это полиция, но как оказалось нет. Это были братья Алькадо, они подъехали, и вся их гвардия вышла из тачек. Кстати, как я

и предполагал: они съехали в ту яму, заполнили ее своими телами достаточно хорошо, она была велика что бы там поместилось ещё столько же. Братья сели на капот своей тачки и, по-видимому, стали ждать Генри. Он подъехал почти в сразу и как я ожидал сделка тоже торопилась быстро, ничего не обычного, Генри привез деньги, а братья кокс. Все хотели закончить и уехать довольные, но я боялся о том где же копы. Плюнув на них я стал прицеливать Генри. Сделать это было практически не возможным и как только я хотел спустить курок запищали сирены и мигалки, в сразу же, тут же началась пальба, я даже не представлял, что все будет так быстро, людей было много, главное было не потерять Генри из виду. Я стал спускаться с бугра, увидев Генри что он пытается скрыться, одновременно отстреливаясь и неся кейс, свой кейс с деньгами, видимо не успел передать братьям. Кстати, как я узнал позже их перестреляли прямо там копы. Догнать Генри было не просто, но я сделал это, пока гнался то, понял, что мы забежали в какие-то дебри, уже далеко от стрельбы. Моя пуля вошла Генри в ногу, и он упал. Я подбежал, он лежал на спине и увидев меня начал говорить в мой адрес различные оскорбления и унижения. По правде говоря, не было никакого разговора, я лишь сказал ему: «Заткнись и перестань орать». После этого он услышал из моих уст слова: «Это за Томми». Пуля вошла Генри в мозг. Не заставляя себя долго ждать, я скрылся.

Все сделано, Генри мертв, я отомстил. Заехав в пригород-

ное кафе я заказал кофе и начал все обдумывать, только уже по плану исчезновения. План был прост, уехать. Когда я вышел из кафе я решил поменять тачку, выбрал первую попавшуюся на глаза, она стояла на стоянке, сел в нее, завел двигатель старым добрым методом и помчался. Кстати да, тот кейс с деньгами у меня тоже был, думаю, что тут был как минимум миллион долларов если не больше. Может оно и хорошо, что я решил завязать с этим бизнесом, как бы ни так, но осторожным следовало быть всегда.

Эпилог

Мексика, приятная, теплая страна. В ней я и написал эту историю о том, как исходов из бизнеса наркотиков очень мало, а чаще всего и во все один. Я нашел не плохое укрытие, так сказать залег на дно, но надежное ли оно на все сто процентов я знать не могу. Денег мне хватит на долго, дом у меня ничем не примечательный, чтобы не выделяться среди других проживающих в этой прекрасной стране. Мысли по поводу того, что завтра мне могут всадить пулю в затылок или перерезать глотку посещают меня всегда. Жить здесь и в правду не плохо, а даже лучше. Если честно я даже рассказываюсь по поводу того, что взялся за все это. Если бы нет, то возможно Томми остался жив, а так: он мертв, мне приходится скрываться, а кокаин как был, так и есть, ни куда он от нас не уйдет. Появятся новые боссы, продавать надо и продавать будут. Просто лучше бы я не влезал во все это, теперь приходится плотить страхом.

Находясь в той деятельности я понял, что она разрушает меня изнутри и делает из меня монстра. Попытки совладать с этим ничтожны. Я не должен был этого делать, теперь уже поздно, остается только бороться морально.

Кто сражается с чудовищами, тому следует остерегаться, чтобы самому при этом не стать чудовищем. И если ты долго смотришь в бездну, то бездна тоже смотрит

в тебя.

Фридрих Ницше